
Enontekiön nuorisovaltuuston pöytäkirja  

 

Aika:  13.9.2023 klo 12.00-13.11 

Paikka: Nuorisotila ja Teams 

 

Paikalla: 

Jarmo Näkkäläjärvi puheenjohtaja 

Oskari Tourunen  varapuheenjohtaja 

Per-Jona Labba jäsen 

Juhani Ranta  jäsen 

Ropi Lahti  jäsen 

Nils-Matti Juuso jäsen 

Mari Syväjärvi  sihteeri 

Jarno Viitanen jäsen 

Iidamarja Labba  jäsen 

Teams: 

Jan Wahlberg jäsen 

Niklas Karlsen jäsen 

 

 

 

Pöytäkirjan allekirjoitus 

 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

Per-Jona Labba   Nils-Matti Juuso 

 

 

 

 



 

 

1§ Kokouksen järjestäytyminen ja toimihenkilöiden valinta  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.00 ja totesi kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja mahdollisiksi ääntenlaskijoiksi valittiin 

Per-Jona Labba ja Nils-Matti Juuso.  

2§ Tulevat tapahtumat ja toiminta  

Nuorisovaltuusto on huhtikuisessa (19.4.) kokouksessaan päättänyt järjestää nuorten 

reissun Leville syksyllä 2023. Nuva kustantaa kunnan yläkouluikäisille ja toisen asteen 

opiskelijoille kuljetuksen ja mahdollisesti yhteisen ruokailun Levillä. 

Suunnittelutyöryhmään valittiin Jan Wahlberg, Oskari Tourunen, Per-Jona Labba ja 

Nils-Matti Juuso. Sihteeri perustaa työryhmälle oman WA-ryhmän ja auttaa 

työryhmää järjestelyissä mm. kuljetusten ja ilmoittautumisten osalta. Päätettiin, että 

ilmoittautuessaan nuori sitoutuu maksamaan peruutusmaksun, jollei lähde reissuun 

vaikka on ilmoittautunut.  

Kokouksessa päätettiin ajankohdaksi lauantai 11.11., ilmoittautuminen päättyy 6.11. 

Keskiviikkona 1.11. pidettävässä kokouksessa käydään suunnitelma ja kustannusarvio 

läpi ja päätetään budjetista. Sihteeri pyytää kirjanpitäjältä tiedon nuvan käytettävissä 

olevista varoista.  

Tekemiseksi ehdotettiin keilaamista, kylpylää ja minigolfia. Työryhmä selvittää muut 

mahdollisuudet.  

 

3§ Muut asiat  

Sihteeri tiedotti, että seuraavassa kokouksessa tehdään toimintasuunnitelma ja 

talousarvio tulevalle vuodelle. Sihteeri toimittaa jäsenille kuluvan vuoden 

suunnitelmat luettaviksi ennen kokousta.  

Nuorisovaltuuston jäsenille ei ole tullut kutsuja lautakuntiin tai valtuustoon, sihteeri 

välittää yhteystiedot kunnan kirjaamoon uudelleen.  

Niklas Karlsen toi esille Kilpisjärven toiveen nuorten tilasta, kun liikuntahallin käyttöä 

on rajoitettu. Kilpisjärven koululle tarvitaan uusi pelihiiri ja pelinäppäimistö, jotka 

sihteeri toimittaa perille.  

Puheenjohtaja kertoi Karesuvannon koulusuunnitelmien etenemisestä ja nuvan 

mahdollisesta lausunnosta koulun osalta. Samalla puheenjohtaja ja sihteeri kertasivat 

nuorisovaltuuston jäsenten roolia kaikkien kunnan nuorten edustajana.  

Kokouksessa keskusteltiin Hetan väliaikaisen nuorisotilan toimivuudesta; tilaa ei ole 

riittävästi biljardi- tai pingispöydälle ja tila ei ole kovin toimiva.  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.11.  


